Form No. 3397-828 Rev B
Flexible Fangkorbe oder verlangerte, flexible
Fangkorbe

46 cm-Schneideinheit der Serie Reelmaster® 3550
Modelinr. 03923
Modelinr. 03924

Installationsanweisungen

Hinweis: Bestimmen Sie die linke und rechte Seite der Maschine anhand der (blichen Einsatzposition.

A WARNUNG:

KALIFORNIEN
Warnung zu Proposition 65
Bei Verwendung dieses Produkts sind Sie ggf. Chemikalien ausgesetzt, die laut
den Behorden des Staates Kalifornien krebserregend wirken, Geburtsschaden oder
andere Defekte des Reproduktionssystems verursachen.

Einzelteile

Prifen Sie anhand der nachstehenden Tabelle, dass Sie alle im Lieferumfang enthaltenen Teile erhalten haben.

Verfahren Beschreibung Menge Verwendung

Fangkorbflihrung

Fangkorbhalterung

Schraube (5/16" x 1/2")

Rollstift

1 Linke Drehfeder (Gold)
Rechte Drehfeder (Schwarz)

Fangkorblippe

Scheibe (3/8" x 7/8")

Schraube (5/16" x 1%4")

Kunststoffscheibe

Distanzstuick

2 Sicherungsbundmutter

Schraube (%" x 174")

Schnittleiste

3 Schraube (%" x 1%4")

Sicherungsmutter (¥4")

Montieren der Korbfiihrungen und
-halterungen.

Befestigen der Distanzstlcke.

Montieren der Schnittleiste.

A R AINDDNDNDILEDNNDNDNDA A A A A A A

Entfernen der Grasablenkbleche (falls
installiert).

4 Keine Teile werden bendtigt

Fangkorbstange
Fangkorbplatte
Bundschraube (5/16" x 1/2")
5 Gehartete Scheibe (5/16")
Bundmutter (5/16")
Schlossschraube (35" x 1%4")
Bundmutter (3%")

Befestigen der Fangkorbstange.

NN-=2=2DNDN -

Registrieren Sie Ihr Produkt unter
© 2024—The Toro® Company gistn www.IToro.com. Kt u Originaldokuments (DE)

8111 Lyndale Avenue South Druck: USA
Bloomington, MN 55420 cegs Alle Rechte vorbehalten

3397 -82 8 %



Verfahren Beschreibung Menge Verwendung
Groomerstange 1 Monti der G ¢ (fi
_qom ontieren der Groomerstangen (fur
6 Schraube (M?O x 1-1/2°) 1 Gerate mit Groomer, getrennt bestellt).
Unterlegscheibe 2
. Befestigen des Fangkorbs an einer
7 Fangkorbe 1 Schneideinheit.
8 Keine Teile werden bendtigt - Einstellen der Fangkorbposition.
Toro Bestellnummer Kitname Passt Bendétigte Menge
Flexible Fangkérbe Zwei Heckschneideinheiten
03923 oder alle finf Schneideinheiten 2 oder 5
03924 Verlangerte, flexible Fangkorbe :qr die drei Frontschneidein- 3
eiten
1 6 7
2\ \ A\ \
: 9 AN &) )
Montieren der A &f d o
Korbfiihrungen und o =
7N\ B\
-halterungen 4 &
‘% / \\él/ \@{f
Fiir diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile: \@/ w
G003682
1 F K fiih 9003682
angkorbfihrung Bild 1
1 Fangkorbhalterung
p s o x 112 1. Mittlerer Fangkorb 5. Fangkorb vorne rechts
chraube (516" x 1/2°) 2. Fangkorb hinten links 6. Fangkorbfiihrung
1 Rollstift 3. Fangkorb hinten rechts 7. Fangkorbhalterung
1 Linke Drehfeder (Gold) 4. Fangkorb vorne links

1 Rechte Drehfeder (Schwarz)

N

Fangkorblippe

2 Scheibe (3/8" x 7/8")

2 Schraube (5/16" x 174")

1 Kunststoffscheibe
Verfahren

1. Nehmen Sie die Schneideinheiten aus den
Kartons heraus. Bauen Sie die Mahwerke
entsprechend der Bedienungsanleitung
zusammen und stellen sie ein.

2. Ermitteln Sie mit Bild 1 die Stellen, an denen die
Fangkorbfihrungen oder Fangkorbhalterungen

an den Tragerrahmen der Schneideinheit
befestigt werden.




3. Befestigen Sie eine Fangkorbflihrung mit einer
Schraube (5/16" x 1/2") und einer Flachscheibe
(3/8" x 7/8") an der entsprechenden Seite jedes
Tragerrahmens (Bild 1).

Hinweis: Positionieren Sie die Teile, wie in Bild
2 dargestellt.

9003683

Bild 2

1. Schraube (5/16" x 2")
2. Flachscheibe (34" x 78")

3. Fangkorbfiihrung
4. Tragerrahmen

4. Setzen Sie einen Rollstift in das untere Loch an
der entsprechenden Seite des Tragerrahmens
jeder Schneideinheit ein (Bild 3).

Hinweis: Das Ende des Rollstifts sollte mit
der Innenseite des Rollstift des Tragerrahmens
blndig sein.

G003684 3 4 %
9003684
Bild 3

1. Tragerrahmen 5. Drehfeder (Bild zeigt linke)
(goldfarbig)

2. Rollstift 6. Fangkorblippe

3. Kunststoffscheibe 7. Flachscheibe (11/32" x
7/8")

4. Fangkorbhalterung 8. Schraube (5/16" x 1-1/4")

o

Befestigen Sie an der Seite des Tragerrahmens,
an der der Rollstift befestigt ist, eine
Kunststoffscheibe, eine Fangkorbhalterung,

eine Drehfeder, eine Fangkorblippe, eine
Flachscheibe (11/32" x 7/8") und eine Schraube
(5/16" x 1-1/4™) (Bild 3).

Hinweis: Die goldene Drehfeder ist fiir
die linke Seite des Tragerrahmens und die
schwarze Feder ist fur die rechte Seite des
Tragerrahmens.

Hinweis: Positionieren Sie die langere Seite
der Feder vorne um den Tragerrahmen und
stecken Sie das kiirzere, hintere Teil der Feder
in das Loch in der Fangkorbhalterung.

Wichtig: Stellen Sie sicher, dass die
Kunststoffscheibe (Punkt 3) richtig auf der
Fangkorblippe (Punkt 6) zentriert ist; sonst
arretiert die Halterung ggf. nicht richtig
und bleibt beim Drehen hdngen. Wenn die
Kunststoffscheibe richtig eingesetzt ist,
dreht sie sich ungehindert, wenn Sie die
Halterung vorwarts und riickwarts drehen.

2

Befestigen der
Distanzstucke

Fur diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

2 Distanzstiick

2 Sicherungsbundmutter

2 Schraube (36" x 1%4")

Verfahren

1. Entfernen Sie an jeder Seite des Tragerrahmens
die vorhandene Schraube, Mutter, Scheibe und
das Distanzstuck (Bild 4).

Hinweis: Bewahren Sie die Scheibe auf,
werfen Sie die Schrauben, die Sicherungsmutter
und das Distanzstlck weg.




. Vorhandene Mutter

. Seitenplatte

9020983

9020983

Bild 4

4. Vorhandenes
Distanzstlick

5. Vorhandene Schraube

. Vorhandene Scheibe

(aufbewahren)

Setzen Sie eine Schraube (3/8" x 1-1/4"), ein

3

Montieren der Schnittleiste

Fur diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

1 Schnittleiste

4 Schraube (V4" x 1%4")

4 Sicherungsmutter (V4")

Verfahren

1.

Befestigen Sie die Schnittleiste mit

vier Schrauben (1/4" x 1-3/4") und vier
Sicherungsmuttern (1/4") lose am Rahmen der
Schneideinheit (Bild 6).

neues Distanzstick und die vorher entfernte 2. Fuhren Sie ein Fuhlerlehre (0,060") zwischen
Scheibe an diesen Stellen ein und befestigen der Oberkante der Spindel und der Unterkante
sie mit der Mutter aus dem Kit (Bild 5). der Schnittleiste ein, um den Abstand zu
. . . , _ messen.
Hinweis: Stellen Sie sicher, dass die Scheibe
zwischen dem Rahmen und der Seitenplatte Hinweis: Stellen Sie sicher, dass die Leiste und
und wie zuvor positioniert ist. die Spindel Uber die ganze Spindel denselben
Abstand haben. Wahrend des Einsatzes darf
die Schnittleiste nicht die Spindel berihren.
3. Ziehen Sie die Schrauben und Sicherungsmut-

1 G032302

9032302

Bild 5

tern an (Bild 6).

1. Scheibe (vorher entfernt) 4. Tragerrahmen

2. Distanzstiick 5. Sicherungsmutter (3/8")

3. Schraube (3/8" x 1-1/4")

9032045

Bild 6

1. Sicherungsmutter (1/4") 4.
(4)

2. Schraube (1/4" x 1-3/4") 5.
(4)

3. Schnittleiste 6.

Ablenkblech (4)
Grasschutzblech

Bundkopfschraube,
vorhanden (3)




4

Entfernen des
Ablenkblechs

Falls installiert

Keine Teile werden benoétigt

Verfahren

1. Entfernen Sie die drei Bundkopfschrauben, mit
denen das Grasschutzblech am Rahmen der
Schneideinheit befestigt ist (Bild 6).

2. Nehmen Sie die Ablenkbleche vom Schutzblech
ab.

3. Montieren Sie das Grasschutzblech.

S

Befestigen der
Fangkorbstange

Nur Schneideinheiten ohne
Groomer

Fir diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

Schlossschraube (3/8" x 1-3/4") und einer
Bundmutter (3/8") an jeder vorderen

NI -
Ak s

P N
/;':,\i e \'\::\‘
7 >( \N e 2 g

o S
62?;’\“‘(%

G032179 2 3 4

9032179

Bild 7

3. Bundschraube, 5/16" x
1/2" (2)

4. Bundmutter, 3/8" (2)

1. Schlossschraube, 3/8" x
1-3/4" (2)

2. Fangkorbplatte (2)

Fangkorbstange

Fangkorbplatte

Bundschraube (5/16" x 1/2")

Bundmutter (5/16")

Schlossschraube (36" x 1%4")

1
2
2
1 Gehartete Scheibe (5/16")
1
2
2

Bundmutter (3%5")

Verfahren

Hinweis: Montieren Sie die Fangkorbstangen nicht,
wenn an den Schneideinheiten Groomer montiert
sind. Bestellen Sie stattdessen eine Groomerstange
fur jede Schneideinheit und montieren sie, siehe
.Montieren der Groomerstange®.

1. Befestigen Sie eine Fangkorbplatte mit
einer Bundschraube (5/16" x 1/2"), einer

2. Setzen Sie das Ende der Fangkorbstange ohne
Gewinde in das Loch in einer Fangkorbplatte
ein (Bild 8).

G032180 1

Bild 8

9032180

N

Bundmutter (5/16") 4. Fangkorbstange
Gehartete Scheibe (5/16") 5. Ende ohne Gewinde
Ende mit Gewinde

@ N

3. Fluchten Sie das Ende der Fangkorbstange mit
Gewinde (Bild 8) mit dem Loch in der anderen
Fangkorbplatte aus.

4. Stecken Sie die Fangkorbstange durch das
Loch und legen Sie eine Scheibe und eine
Bundmutter auf das Stangenende mit Gewinde
auf (Bild 8).




Wichtig: Achten Sie darauf, dass die
Fangkorbstange nicht die Frontrolle beriihrt.

6

Montieren der
Groomerstangen

Nur Gerate mit Groomer, getrennt
bestelit

Fur diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

1 Groomerstange
1 Schraube (M10 x 1-1/2")

2 Unterlegscheibe

Verfahren

Hinweis: Diese Schritte gelten fiir Schneideinheiten
mit montierten Groomer und ersetzen die Eintrage
unter ,Montieren der Fangkorbstange®.

Die Groomerstangen (Toro Bestellnummer 131-6823)
sind separat erhaltlich, bestellen Sie sie beim
offiziellen Toro Vertragshandler.

Montieren Sie das Kit, wie in Bild 9 abgebildet.

" ﬁ,\‘@
S P
(P

G032306

9032306

1. Vorhandene 4. Schraube, M10 x 1-1/2"
Schlossschraube (2) (2)

2. Vorhandene Bundmutter 5. Groomerstange

(2)
3. Scheiben (2)

7

Befestigen des Fangkorbs
an einer Schneideinheit

Fir diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

| 1 | Fangkoérbe |

Befestigen des Fangkorbs an
einer Frontschneideinheit

Hinweis: Sie kénnen die normalen

Fangkorbe (Modell 03923) an den Front- und
Heckschneideinheiten verwenden. Sie konnen die
verlangerten Fangkorbe (Modell 03924) nur an den
Frontschneideinheiten verwenden.

Befestigen Sie den Fangkorb am Tragerrahmen jeder
Schneideinheit. Setzen Sie den Befestigungsstift
des Fangkorbs in die Fangkorbflihrung und driicken
Sie den gegeniberliegenden Befestigungsstift in die
Fangkorbhalterung (Bild 10).

G032299
9032299

Bild 10

1. Fangkorb-Be-
festigungsstift

2. Fangkorbfihrung 3. Fangkorbhalterung

Befestigen des Fangkorbs an
einer Heckschneideinheit

Hinweis: Sie kdnnen die normalen

Fangkoérbe (Modell 03923) an den Front- und
Heckschneideinheiten verwenden. Sie kdnnen die
verlangerten Fangkorbe (Modell 03924) nur an den
Frontschneideinheiten verwenden.

1. Schieben Sie den Fangkorb so vertikal unter
die Maschine (das offene Ende des Fangkorbs
sollte nach oben zeigen), dass er weiter als die
Innenseite des Reifens ist (Bild 11A).




Setzen Sie den Befestigungsstift fur den
Fangkorb in die Fangkorbflihrung ein (Bild 11B).

Drehen Sie die Ruckseite des Fangkorbs so
nach oben, dass der innere Fangkorbanschlag
vor dem Anschlag des Tragerrahmens ist.

Dricken Sie den anderen Befestigungsstift in
die Fangkorbhalterung (Bild 11C).

Nehmen Sie die Fangkoérbe wie folgt von den
Heckschneideinheiten ab:

1.

Nehmen Sie den Befestigungsstift des
Fangkorbs von der Fangkorbhalterung ab.
Bewegen Sie den Befestigungsstift hierfir nach
oben und etwas zurtck (Bild 11C).

Ziehen Sie den Fangkorb etwas zu sich, um
den Befestigungsstift des inneren Fangkorbs
von der Fangkorbfiihrung an der Schneideinheit
abzunehmen (Bild 11B).

Drehen Sie die Rickseite des Fangkorbs nach
unten und bewegen Sie den Fangkorb nach
innen zur Mitte der Maschine.

Ziehen Sie den Fangkorb unter der Maschine
heraus.

G032300
9032300

Bild 11

Einstellen der
Fangkorbposition

Keine Teile werden benoétigt

Verfahren

Stellen Sie sicher, dass der Fangkorb parallel zur
Schneideinheit oder vorne etwas angehoben ist
und der Abstand zwischen der Korblippe und der




Spindel mindestens 6 mm ist. Der Abstand zwischen
der Frontrolle und der Unterseite des Fangkorbs
muss mindestens 6 mm sein. Stellen Sie die
Fangkorbposition mit den folgenden Schritten ein:

* Loésen Sie an jeder Seite des Fangkorbs die
Muttern an den Schlossschrauben, mit denen
die Fangkorb-Anschlaghalterungen am Fangkorb
befestigt sind (Bild 12).

* Positionieren Sie den Fangkorb so, dass er parallel
zur Schneideinheit ist und der Abstand zwischen
der Korblippe und der Spindel mindestens 6 mm
ist (Bild 12).

* Stellen Sie an jeder Seite des Fangkorbs die
Fangkorb-Anschlagshalterungen so ein, dass jede
einen Tragerrahmenarm berthrt.

* Ziehen Sie die Muttern an den Schlossschrauben
an, um die Fangkorbposition zu arretieren.

9021098

9021098

Bild 12
1. Abstand von 6 mm 5. Beriihrungsstelle
2. Anschlagshalterung des 6. Rolle
Fangkorbs
3. Fangkorb 7. Abstand von 6 mm

4. Tragerrahmenarm






